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@ (9 boda)

Naleznéte mocninnou fadu reprezentujici hodnotu integrélu

X
1
| =
0 l+y4

a urcete jeji obor konvergence. Vysledek zapiste do tvaru s vicendsobnymi faktorialy.

@ (8 boda)

Vysetiete stejnomérnou konvergenci fady funkci

X
E I
{4“ I )n+
= x2 +n?

na mnoziné {0, o).

© (6 bodd)

Sestavte linearni diferencialni rovnici, pro niz

Q, = [x,2%, 2 + 3x]; = 3.

@ (9 boda)
Naleznéte funkci, ktera je souétem rady
2= 1) Zan(x-— 1",
n=2

a zéroven resi diferencialni rovnici NP
v
}.‘".Q.L__y =21X2
x x2

Koeficienty a,, nejsou znamy.

© (8 bodu)
Ovéfte, zda funkcionalni posloupnost, jejimz n—tym &lenem je funkce

gu(x) = e (1 - ™)' — e,

stejnomérné konverguje na mnoziné (0, ).
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O (8 boda)

Reste diferencialni rovnici
(x=3y-D(A =3+ =0.

Naleznéte feSeni prochazejici bodem (xo,9) = (5,1). M4 toto Feseni néjaké priniky s osou x? Pokud ano,
naleznéte je!

@ (9 boda)

Naleznéte funkci, které je souctem Fady

3 b4 T - T\
70+ (24 3)(x-3)+ (- 5)"
a zaroven fresi diferencialni rovnici

x* sin(x)y” — [2sin(x) + x cos(x)] (' —y) = 0.

Koeficienty a, nejsou znamy.

© (8 boda)

Naleznéte souctovou funkci funkcionalni fady

a jeji definiéni obor.

D (9 boda)

Rozhodnéte, zda |ze fadu funkci

n

S e
n=1

derivovat na intervalu (-1, 1) €len po Elenu. Podrobné zdtivodnéte!

© (6 bodn)
Naleznéte Maclaurinovu fadu funkce
g(x) = sinz(x),

Jeji obor konvergence a dokazte pFislusnou rovnost mezi funkei g(x) a souétem vypoctené rady.
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Sum[(-1)~(n+1) xx~(2n) / (2n~2+n), {n, 1, Infinity}]
2x-2ArcTan(x] - x Log[1 + x?]
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